

国投河南新能开发有限公司

捐资百万做慈善

“慈善捐助事业是一项十分高尚的事业,扶危济困、慈善之举情义无价。”

——国投河南新能开发有限公司

国投河南新能开发有限公司是以国家开发投资公司投资主体的煤炭企业。公司成立以来,积极践行国投“为出资人、为社会、为员工”宗旨,热心社会公益事业,多次参与“扶危济困、爱心捐助”活动,向社会奉献了一片爱心。今年以来,公司更是热心社会公益事业,主动参与爱

心捐助、扶危济困、扶老助幼等社会公益活动,树立了企业良好的社会形象。

该公司成立以来,对慈善捐助工作十分重视,多次组织广大员工学习国家、省、市有关慈善的观念,“我们充分认识到依靠捐助、募集善款是慈善的一种好形式,是关爱弱势群体,壮大

社会救助实力的一条好途径;意识到慈善捐助事业是一项十分高尚的事业,扶危济困、慈善之举情义无价;意识到慈善捐助事业是为国分忧替民解愁的高尚事业,在社会主义社会保障体系中起着重要的补充作用。”一位工作人员侃侃而谈。

慈善,从身边做起。今年以来,该公司组织了多次慈善救助活动:春节前夕,公司领导亲自到49名困难职工家中走访慰问,了解他们的生活状况和需要解决的实际困难,为他们送上困难补助金及食用油、大米等慰问物品,发放慰问资金;并对家中亲属患重病或遭遇不幸的困难职工进行帮扶救助,发动全体职工为困难职工捐款。开展“金秋助学”活动,为考上大学的职工子女每人发放助学补贴,帮助他们完成学业。在9月10日教师节来临之际,公司慰问看

望矿区周边学校教师,为他们送节日的问候。

同时,今年以来,该公司为对口帮扶贫困村免费发放鸡苗,成立养殖合作社,帮助村民发展养殖业走上脱贫致富之路;为周边村庄修缮学校,修路、修桥、搞饮水工程;为郑州市教育局捐赠校车,方便学生上学。八一建军节来临之际,公司慰问看望新郑驻地官兵,为他们送去慰问品;出资协办全国农运会,为运动会的顺利举办作出贡献。

由于该公司慈善捐助成绩突出,2010年,公司荣获“郑州市慈善大奖”,2011年,公司荣获郑州市“最具影响力的爱心单位”称号。

“今后,我们将继续结合企业实际,积极承担企业更多的社会责任,为慈善捐助事业作出新的更大贡献。”该公司负责人表示。

河南师范大学新联学院董事长李香枝

倾情培育桃李
爱心回报社会

五年累计捐款410万元

“爱心其实不分大小,最重要的是回馈社会,传递一份温暖。”

——李香枝



十月的郑州,春华秋实、金桂飘香;十月的郑州,情真意切、爱心激荡。在一年一度的“郑州慈善日”活动中,她连续五年累计捐款410万元,用行动践行“爱的诺言”,她就是河南师范大学新联学院董事长李香枝。

▶▶ 教育是最有意义的慈善事业,是她最大的幸福与荣耀

“倾情培育桃李,爱心回报社会”,是李香枝一贯的慈善理念,她认为教育是最有意义的慈善事业,也是她最大的幸福与荣耀。

1993年,李香枝怀揣1600元钱来到郑州,创办郑州铁文职业技能培训学校,开始了办学生涯,同时也开始了她闪烁着人性光辉的慈善之旅。2005年,郑州铁文技校被河南省政府认定为“河南省扶贫培训基地”;为了把党和政府对贫困地区群众的温暖送到千家万户,她亲自带队深入贫困地区,组

织群众宣传党的扶贫培训政策及学校的优惠政策。

三年时间,学校组织7000余名贫困地区青年参加技能培训并顺利转移就业,为他们减免学费、补贴生活费共计360万元,免费发放被褥5000多套,为郑州市贫困地区直接带来经济收入4000多万元。2007年,郑州市第十七期妇女就业再就业免费技能培训在铁文学校举办,学校积极为参加培训的贫困女工免费提供学习用品和食宿,多方联系用人单位,为她们一一安排了就业岗位。

▶▶ 用教育回馈社会,用慈善传递真爱

“让更多的人接受教育是最有价值的慈善,培养更多优秀的人才,是慈善回馈社会的真正体现。”李香枝说。正是心中充满着对国家的无限热爱,对社会的强烈责任,使她近20年来对教育执著追求,对慈善义无反顾。2008年,李香枝与河南师范大学合作办学,投资近5亿元在郑州新区建设河南师范大学新联学院新校区,这是她投身教育事业的一个飞跃,也是她慈善之举的不竭动力。2010年9月,五百多亩的新校区投入使用,经过三年的发展,现有在校生11000余人。

李香枝坚持“一生做好一件事——教育”的精神深深影响着河南师范大学新联学院的发展道路,也撼动着每一个新联人。学院坚持“以质量求生存,以特色创品牌,以学生为根本,以创新谋发展”的办学理念,逐步发展成为涵盖经济学、法学、教育学、文学、理学、工学、管理学等七大学科门类的综合性独立学院。学院现开设有汉语言文学、英语、

数学与应用数学、生物技术、学前教育、机械设计制造及其自动化、工业设计、材料成型及控制工程、电子信息工程等29个本科专业,拥有热力学、光学、电磁学、声学等物理实验室及电工电子技术实验室、机械原理实验室等,新建图书馆面积达3万余平方米,馆藏图书107万册。2011年,在她的倡导下,河南师范大学新联学院创设“香枝奖学金”,每年拿出45万元奖励品学兼优的学生,进一步激励大学生勤奋学习、刻苦向上,培养更多高素质、复合型人才为中原经济区建设服务。

李香枝用教育回馈社会,用慈善传递真爱,多年来,她先后被评为省、市先进教育工作者、河南省第六届“十大女杰”、河南省最具影响力“十大女杰”、河南省“三八”红旗手、河南省“巾帼创业之星”、河南省“巾帼科技”带头人等荣誉称号。2011年12月,在“首届郑州慈善大奖”评选中被授予“最具影响力的爱心个人”殊荣。

郑州交通职业学院院长李顺兴

常怀仁爱之心
广行济困之举

“慈善是每个人心底的一盏明灯,给人们带来光明,引燃希望。”

——李顺兴



他把民生当作使命,把慈善作为己任。他从事教育事业20多年,为社会输送中高级技能型人才近10万人,先后被评为河南教育先进个人、优秀中国特色社会主义事业建设者、郑州跨越式发展创新人物等荣誉称号。他就是省政协委员、市政协常委、农工党市委副主委、郑州慈善总会副会长、郑州交通职业学院院长李顺兴。他说:“慈善是每个人心底的一盏明灯,给人们带来光明,引燃希望。”

▶▶ 情系贫困学子,爱心回报社会

在他带领下的郑州交通职业学院,除了源源不断地为国家、为社会输送优秀人才外,还时刻把关心慈善、关注民生作为一项重要的责任来完成。

2005年,李顺兴代表学院与贵州毕节地区签订协议,决定拿出200余万元,资助贵州毕节籍100名贫困大学生,并免去受资助大学生大学期间的全部学费等费用,优先提供勤工俭学岗位,负责推荐安排工作。这一举措使100名毕节地区贫困家庭的孩子走出大山,放飞希望的人生。这一善举,得到了国家

领导人和省市领导的高度肯定。目前,这些贵州毕节籍贫困大学生们均已毕业并找到满意的工作。

“慈善捐赠是扶危济困的有效举措,可以表达爱心,升华人性,促进社会和谐,它需要全社会的共同参与。”李顺兴说。

李顺兴长期以来始终热心参与、积极组织学院大学生参与社会捐助、帮扶活动。在他的带领倡导下,“情系贫困学子,爱心回报社会”已经成为郑州交通职业学院的普遍共识和一贯追求。

▶▶ 爱心奉献,坚持不懈

2004年9月,学院为革命老区新县捐赠10000余册图书和大量善款;2004年12月,学院的专车满载救灾物资,奔赴兰考县支援当地灾后重建;2005年5月,学院自筹资金组织爱心演出,将演出所得款项全部捐给孤独症儿童;2006年11月,学院万名大学生签名“典身”并筹集善款救助白血病少年陈辉,引起海内外媒体的广泛关注……

2003年捐助67万元、2004年捐助83.5万元、2005年捐助98.9万元、2006年捐助108.2万元、2007

年捐助118.6万元、2008年捐助209.9万元、2009年捐助247.3万元、2010年捐助226.8万元、在2011年郑州市慈善日当天捐款100万……

李顺兴带领学院两万多名师生,用自己的实际行动阐释着一种高贵的社会大义,升华着一份无声的人间大爱。

李顺兴表示,将一如既往地做爱心奉献的传播者,心里始终装着弱势群体,装着社会,他将用善举为需要救助者架起生活的桥梁,用爱心为需要救助者点燃人生的希望!